
В Омске завершено расследование убийства, совершенного в гаражном кооперативе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего Михаила Гросмана, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 4 ст. 166 УК (угон автомобиля), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение огнестрельного оружия и боеприпасов). По версии следствия, в середине августа 2012 года ранее 7 раз судимый обвиняемый занял у своего знакомого, работавшего в пункте приема металла, 2 тысячи рублей, в залог оставив свой паспорт. 1 сентября он передал знакомому в счет долга лом цветного металла. 3 сентября на территории гаражного кооператива между Гросманом и его знакомым произошла ссора, так как последний не желал отдавать паспорт, считая, что долг не возвращен. В ходе ссоры обвиняемый несколько раз выстрелил из обрезавинтовки ТОЗ-16 в потерпевшего, который, спасаясь от злоумышленника, забежал в открытый гараж, но промахнулся, а когда потерпевший попытался уехать на своем автомобиле, подозреваемый догнал его и нанес ножом более 30-ти ударов. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. После этого подозреваемый вернулся в гараж, где, угрожая владельцу оружием, похитил его автомобиль ВАЗ-21043, на котором скрылся с места преступления, а свидетель вызвал сотрудников правоохранительных органов. В ходе тщательного осмотра места происшествия следователем были изъяты следы рук, гильзы, нож и другие улики, в том числе паспорт подозреваемого, находившийся в кармане одежды потерпевшего. В ходе следствия была собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения.

25 Января 2013

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/737697>